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PREFEITURA MUNIOIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSAO DE ABERTURA DOS ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS, CLASSIFICAÇAO E
IIJLGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇAO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS NE TP-OO2/2019 - SEIUV

ogisroz CONTRATAÇÃO DE OERAS SERVIÇOS DE ENOENIIARIA PARA A CONSTRUCAO DE 03
{'I"Ii_ES) MINI ARENINHAS A SEREM CONSTRUIDAS NOS DISTRITOS DE SÃO JOAO DO ARUARU,
ROLDAO E LACOA GRANDE, DE RESPONSAEILIDADE DA SECRETARIA DO ESPORTE E JUVENTUDE,
CONFORME PROJETOS IPEÇAS ORAPICASJ. PLANILHAS DE ORÇAMENTO, CRONOCRAMA PISICO-
PINANCEIRO, MEMORIAL DESCRITIVO, MEMORIAL DE CALCULO. COMPOSIÇÃO DE PREÇOS
UNITÁRIDS, COMPOSIÇÃO DE ENCARCOS SoCIAiS. COMPOSIÇÃO DE E.D.I., EM ANEXO.
Aos 21 [vinte e um] dias do mês de agosto do ano d'e`2D19, às 09 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos Srs. ADRIANO LUIS LIMA
GIRÃO ~ Membro e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro Suplente, nomeados pela
Portaria ni* O1/2019 - GAE, de U2 de janeiro de 2019, reuniram¬se a fim de dar prosseguimento aos
procedimentos relativos ao Processo Licitatorio na modalidade TOMADA DE PREÇOS NP TP-
(JO2/2I]19 - SEIUV. Ao iniciar ã sessão no horário previsto, o Presidente da Comissão estabeleceu o
prazo de 10 [dez] minutos de tolerãncia para comparecimento dos interessados em participar da
presente Sessão, de 09:00 às 09:10 horas. Cuinprido O prazo estabelecido, O Sr. Presidente solicitou O
registro em ata do comparecimento dos representantes das licitantes habilitadas ao Certame:
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNP] sob o ng 63.551.378/0001-U1,
neste ato legalniente representada pelo Procurador Sr. Alan de Melo Rodrigues, inscrito no CPF DE
o2e.Ezs.1SS-os; LOCONTRUS - LOCAÇOES E SERVIÇOS LTDA « ME, Iiiszriizi I-IE CNPJ sob E EP
08.795.751/0001-S3, neste ato legalmente representada pelo SOcio Administrador Sr. José Zairton
Gii'ãO Maia Júnior, inscrito no CPF DE 003.992.003-E0. Na sequência, a Comissão de Licitação resolveu
realizar a abertura dos Envelopes "B" - PROPOSTA DE PREÇOS, e, análise e julgamento das
Propostas de Preços das licitantes habilitadas ao Certame. lnicialniente foi constatada a irIviolabi`lidade
dos envelopes de Proposta de Preços por parte da Comissão e dos representantes presentes. Na
sequência, a Sra. Presidente passou a proceder a abertura dos envelopes "E" - Proposta de Preços das
licitantes habilitadas ao Certame: ELETROCAMPO SERVIÇOS E-CONSTRUÇÕES LTDA e LOCONTRUS
- LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME. Procedida a abertura, a Sra. Presidente solicitou que as
propostas de preços fossem devidamente rubricadas em todas as suas vias pelos membros da
Comissão e pelos representantes, sendo prontamente atendida, realizando, em seguida, a leitura dos
preços Ofertados de "viva voz" e análise de sua aceitabilidade em conformidade com as esigëncias do
Edital. Realizada a análise por parte da Comissão, O Sr. Presidente declarou ACEITAS e
CLASSIFICADAS as propostas de preços das licitantes: ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES
LTDA O LOCONTRUS - LOCAÇOES E SERVIÇOS LTDA - ME. Na sequência, após julgamento das
propostas, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO EM ORDEM CRESCEN'l`E DOS VALORES OFERTADOS,
conforme discriminado no oiiadro a seguir:
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Dando continuidade, O Sr. Presidente declarou que a proposta da licitante LOCONTRUS - LOCAÇOES E
SERVIÇOS LTDA - ME at .nde _ ` `t - 'I' " -i ' ` - ' * ' ` '_? e u aos reqiiisi Os, especi icaçocs tecnicas e Laigencias do Edital, e ainda
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ESTADO Do CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA *"'f'‹'‹›.«.-..iz.IIP“

(CoNT.] ATA DA SESSÃO DE AEERTURA Dos ENVELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS,
CLASSIFICAÇÃO E IULOAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA
MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NP TP-ooz/2019 - SEIUV
apresentoii preços compatíveis com os valores constantes do Orçamento Básico do niunicipio para os
referidos serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta se encontra
devidamente CLASSIFICADA conforme exigências estabelecidas no Edital, a Sra. Presidente,
obedecendo ao criterio de MENOR PREÇO GLOEAl.., proclamou VENCEDORA do presente Certame a
Iiziisnie LOCONTRUS - LOCACOES E SERVIÇOS LTDA - ME, zúnii E VALOR CLOEAL de Rs
978.065,52 [Novecentos e Setenta e Oito Mil Sessenta e Oito Reais e Cinquenta e Dois Centavos).
Após proclamar O resultado do julgamento das propostas de preços, a Sra. Presidente colocou a
palavra aos representantes das licitantes. Eni não havendo manifestação de interesse de interposição
de recursos hierárquicos relativo ao julgamento das propostas de preços, foi consignado em ata as
suas declaraçoes "de viva voz" de renúncia ao direito ao prazo recursal, em conformidade O art. 109,
inciso l, alinea "lo" da Lei Federal ng 8.666/93, estando todos de acordo coni O resultado soberano do
presente Certame. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRlAI\lO_ LUIS LIMA GIRÃO, ao Secretarlar os
trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos, será
assinada pelos membros da Comissão de l_.icitaçãO e pelos representantes presentes ã sessãO. Deu-se
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 10:15 horas [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:
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Alan de Melo Rodrigues

Procurador
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LOCONTRU - LOCACOES E SERVIÇOS LTDA - ME

José Zairton Girão Maia ]i'inior
Sócio Administrador

COMISSAO PERMANENTE DE LICITAÇAO:
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Aline Brito Nobre
P ` Presidente da CPL
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